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番  号               件           名  

 

１  寄付について  

 

２  小中一貫教育の導入に向けた教育講演会の開催について  

 

３  少年の主張胆振大会の開催について  

 

４  洞爺湖町男女共同参画講演会の開催について  

 

５  各種事務事業の取組状況について  

 



 

１  寄附について  

 このたび、次の方より寄附の申出があり、ご厚志に添うようあ

りがたく受納いたしました。  

⑴  食材の寄附（洞爺湖町洞爺給食センターへ）  

   虻田郡洞爺湖町大原１０７番地１０  

   寺  嶋  政  明  氏  

   大玉スイカ    ５玉  

 

２  小中一貫教育の導入に向けた教育講演会の開催について  

  去る７月２２日（月）教育委員会主催による、小中一貫教育の

導入に向けた教育講演会を洞爺湖文化センターで開催しました。 

  講演会講師の洞爺湖町立とうや小学校校長  羽根秀哉  氏に

より、「義務教育９年間の教育環境づくりに向けて～」をテーマ

に講演いただき、前任校であります伊達市立大滝徳舜瞥学校の設

立に携わった経験、また小学校と中学校が同じ校舎で生活して行

くうえでの工夫や具体的な取り組みについて紹介いただきまし

た。  

  講演会には約８０名の参加があり、参加者は講師の話に真剣に

聴き入り、小中一貫教育への理解を深める機会となりました。  

  なお、講演会の動画配信を行っており、町ホームページの他、

小中学校保護者への周知を行うとともに、併せて小中一貫教育の

導入に関するアンケートも、インターネットで回答できるよう周

知しております。  

  教育委員会としましては、これまでのアンケート調査結果及び

今回のアンケート調査結果も参考として、今後、小中一貫教育導

入に向けた取り組みを進めてまいります。  

 

３  少年の主張胆振大会の開催について  

７月１７日、胆振総合振興局におきまして「少年の主張胆振大

会」が開催されました。  

本大会には、洞爺湖町少年の主張大会で最優秀賞に輝いた虻田

中学校３年生の白井  遥ノ椛（しらい  ののか）さんが出場し、

「言葉の力とは」をテーマに発表を行い、最優秀賞に輝きました。 

審査員からは平等、多様性、ジェンダーなど社会の流れを感じ



 

る発表内容が多く感じられ、また、自身の体験を交えた素晴らし

い表現力で、今まで培ってきた語彙力、相手に伝えようとする力

が体現されていたとの講評を得ていました。  

 

４  洞爺湖町男女共同参画講演会の開催について  

去る８月２８日（水）、洞爺湖町役場防災研修ホールにおいて、

男女共同参画社会の形成に向けた講演会を開催いたしました。  

講師には北海道防災教育アドバイザーの住友静恵氏を招き、

「誰にも優しい避難所とは」をテーマに、女性、子ども、高齢者、

障がい者など誰でも安心できる避難所について講演をいただき、

約６０名の参加がありました。  

講演会を通じて参加者は講師の話に真剣に聴き入り、男女共同

参画への理解を深める機会となりました。  

 

５  各種事務事業の取組状況について  

  前会議から本会議までの各種事務事業の取組状況について、次

のとおり報告いたします。  

⑴  君の夢応援プロジェクトの成果発表について  

去る６月２４日（月）虻田高校への入学支援の一つとして実

施している「君の夢応援プロジェクト」の成果発表が、虻田高

校の体育館で全生徒を対象に開催されました。  

同プロジェクトには、 3 年生の今野幹大さんが、夢であった

ゲーム作成を実現し、道内や東京の IT 企業、専門学校へ出向

きバーチャルアプリ制作の現場を見学した体験について、友人

と協力して作り上げた３作品を交えて報告されました。今野さ

んは「自分から行動する大切さと、行動することで夢が実現す

る」と生徒に訴えていました。  

教育委員会といたしましては、虻田高校の魅力向上に繋がる

成果発表であり、今後も生徒の将来の夢の実現に向け支援して

まいりたいと考えております。  

 

⑵  箱根町中学校との相互交流について  

   姉妹都市箱根町との中学生親善訪問事業が行われ、７月２９

日（月）から７月３１日（水）まで当町の中学生６名と引率２



 

名が箱根町を訪問し、翌週の８月７日（水）から８月９日（金）

まで、箱根町の訪問団を受入れいたしました。  

   相互交流では、当町の生徒から積極的に打ち解ける姿が見ら

れ、それぞれの町の魅力にふれ、歴史や文化の違いや類似点を

実際に感じ取ることができ、中学生同士の交流を深められたと

の報告を受けおります。  

 

⑶  洞爺湖町学校給食運営委員会（虻田・洞爺）委員の委嘱につ

いて  

任期満了に伴い、６月１日付けをもって次の方々を委嘱いた

しました。  

（虻田給食センター）  ◎委員長  ○副委員長  （敬称略）  

氏     名  所       属  新再別  

星  野  直  樹  虻田小学校ＰＴＡ会長  新任  

髙  橋  洋  一  洞爺湖温泉小学校ＰＴＡ会長  再任  

◎長谷川  尊  裕  虻田中学校ＰＴＡ会長  新任  

○横  山  慎  二  虻田小学校校長  再任  

柴  田  暦  章  洞爺湖温泉小学校校長  再任  

鈴  木  恭  朗  虻田中学校校長  再任  

 

(洞爺給食センター）  ◎委員長  ○副委員長  （敬称略）  

氏     名  所       属  新再別  

◎白  石  圭  吾  とうや小学校ＰＴＡ会長  新任  

寺  嶋  政  明  洞爺中学校ＰＴＡ会長  新任  

羽  根  秀  哉  とうや小学校校長  新任  

○内  山  勇  一  洞爺中学校校長  新任  

（任期  令和６年６月１日～令和８年５月３１日） 

 

⑷  ふるさと・ふれあいフレンドリーツアーについて  

   洞爺湖町と香川県三豊市の友好都市提携による小学生の交

流事業「ふるさと・ふれあいフレンドリーツアー」は、三豊市

より１３名の訪問団が７月２６日から２９日までの４日間、洞

爺湖町を訪れました。  



 

訪問団一行は、初日に表敬訪問のため洞爺湖町役場を訪れ、

翌日は、洞爺湖サミット記念館で対面式を行った後、西山火口

散策やとうきび狩り、洞爺湖畔でのカヌーやバナナボートなど

の交流プログラムを実施しました。  

２日間の交流を通して、洞爺湖町児童の皆さんは、訪問団を

お迎えするホスト役として立派に振るまい、三豊市の児童との

友情の輪を広め、絆を深めたところであります。  

なお、洞爺湖町からは、１１月２２日から４日間の日程で１

６名が三豊市を訪問する予定となっております。  

 

⑸  洞爺湖町文化財運営審議会委員の委嘱について  

任期満了に伴い、４月１日付をもって次の６名の方々に委員

を委嘱いたしました。なお、第１回会議を８月６日に開催し、

委員長に神馬久夫氏、副委員長に大廣功氏をそれぞれ選出し、

令和６年度の文化財事業に関する施策等について審議いたし

ました。  

 ◎委員長  ○副委員長  （敬称略）   

氏     名  再新別  氏     名  再新別  

◎神  馬  久  夫  再任  木  村  省  平  再任  

○大  廣   功  再任  武  川  敏  雄  再任  

亀  田  彦  一  再任  多  田  康  之  再任  

（任期  令和６年４月１日～令和８年３月３１日  


